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| numer pionu , , WK1 WK4 1 WKS 1 WKb K WK8 o WK9 1 WK10 1 WK1 K o WK13 1 WK14 o WK1S 1 WK16 |
. nazwa pomieszczenia |, kuchnia kuchnia ", kuchnia ", kuchnia . kuchnia ", kuchnia ", kuchnia ", kuchnia . ", kuchnia ", kuchnia ", kuchnia ", kuchnia |
1 wydatek catkowity | | Q=200m3/h Q=200m3/h Q=200m3/h Q=200m3/h |, Q=200m3/h ., Q=200m3/h , , Q=200m3/h Q=200m3/h |, Q=200m3/h ., Q=200m3/h ,, Q=200m3/h . Q=200m3/h Q=200m3/h  , Q=200m3/h . Q=200m3/h ., Q=200m3/h
| qugl | | —pion w szachcie zaizolowany —pion w szachcie zaizolowany —pion w szachcie zaizolowany —pion w szachcie zaizolowany | | —pion w szachcie zaizolowany | | —pion w szachcie zaizolowany | | —pion w szachcie zaizolowany —pion w szachcie zaizolowany | | —pion w szachcie zaizolowany | | —pion w szachcie zaizolowany | | —pion w szachcie zaizolowany | | —pion w szachcie zaizolowany | | —pion w szachcie zaizolowany | | —pion w szachcie zaizolowany | | —pion w szachcie zaizolowany | | —pion w szachcie zaizolowany |
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—dfugosci odcinkdw poziomych
okreslic z rzutow kondygnacji

—dfugosci odcinkdw poziomych
okreslic z rzutow kondygnacji

—dfugosci odcinkow poziomych
okreslic z rzutow kondygnacji

—dfugosci odcinkow poziomych

okreslic z rzutow kondygnacji

—dfugosci odcinkow poziomych

okreslic z rzutow kondygnacji

—dfugosci odcinkow poziomych

okreslic z rzutow kondygnacji

—dlugosci odcinkow poziomych
okreslic z rzutow kondygnacji

—dlugosci odcinkow poziomych
okreslic z rzutow kondygnacji

—dfugosci odcinkow poziomych
okreslic z rzutow kondygnacji

—dfugosci odcinkow poziomych
okreslic z rzutow kondygnacji

~dfugosci odcinkdw poziomych
okreslic z rzutow kondygnacji

numer pionu , , B1 B4 BS B6 B8 B9 B10 B11
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wydatek catkowity | | Q=35m3/h Q=50m3/h - Q=50m3/h Q=35m3/h Q=35m3/h Q=35m3/h _Q=35m3/h Q=35m3/h Q=35m3/h Q=50m3/h _Q=50m3/h Q=35m3/h
UW(]gi | —gigzmw Wsez%cthie zaizolowany —pion w szachcie zaizolowany | —pion w szachcie zaizolowany —gigncmw Wsez*ancthie zaizolowany —gigncmw Wsez*ancthie zaizolowany —gigncmw Wsez*ancthie zaizolowany | —gigzmw Wsﬁz{dﬂzhcie zaizolowany —gigzmw ngz{dﬂzhcie zaizolowany —gigzmw ngz{dﬂzhcie zaizolowany —gigzmw ngz{dﬂzhcie zaizolowany | —gigzmw Wsez%cthie zaizolowany —gigzmw Wsez%cthie zaizolowany
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numer pionu ,  WG1 WG2 WG3 -, WG4 WG6
M M . . . | . . .
nazwa pomieszczenia . went. garazy went. garazy went. garazy | | went. garazy went. garazy went. garazy
1 _ _ _ [ _ L — _
wydatek catkowity || Q=1650m3/h | . Q=900m3/h Q=1500m3/h | | Q=1050m3/h Q=1530m3/h | | Q=2070m3/h
UW(]gI —pion w szachcie zaizolowany —pion w szachcie zaizolowany —pion w szachcie zaizolowany | | —pion w szachcie zaizolowany | —pion w szachcie zaizolowany | | —pion w szachcie zaizolowany |
2,5cm welng 2,5cm welng 2,5cm welng 2,5cm welng 2,5¢m welng 2,5¢m welng
—dfugosci odcinkow poziomych —dfugosci odcinkow poziomych —dlugosci odcinkow poziomych —dlugosci odcinkow poziomych —dlugosci odcinkdw poziomych —dlugosci odcinkdw poziomych
okreslic z rzutdw kondygnacji okreslic z rzutéw kondygnacji okreslic z rzutow kondygnacjii ! I okreslic z rzutéw kondygnacji ! I okreslic z rzutéw kondygnacji | ! okreslic z rzutéw kondygnacji !

| —pion w szachcie zaizolowany
2,5cm weling
—dlugosci odcinkow poziomych
I okreslic z rzutéw kondygnacji !
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NINIEJSZY PROJEKT CHRONIONY JEST PRAWEM AUTORSKIM.RYSUNEK ANI ZADEN JEGO FRAGMENT NIE MOGA
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